正負の数　加法　復習プリント
１　(正の数)＋(正の数)
正の数を足した数が答えとなる。＋の符号は省略することがある。
【例】(＋1)＋(＋2)＝＋3

★復習問題１
1 (＋2)＋(＋5)
2 (＋3)＋(＋4)
3 (＋2)＋(＋6)
4 (＋1)＋(＋9)
5 (＋8)＋(＋7)
6 (＋13)＋(＋8)
7 (＋24)＋(＋36)
8 (＋48)＋(＋31)



２　(正の数)＋(負の数)　／　(負の数)＋(正の数)
(絶対値の大きい数)－(絶対値の小さい数)で計算する。
答えにつける正負の符号は絶対値の大きい方のものを使う。
【例】(＋4)＋(－3)＝＋1

★復習問題２
1 (＋3)＋(－7)
2 (＋5)＋(－3)
3 (＋2)＋(－10)
4 (＋5)＋(－4)
5 (－9)＋(＋12)
6 (－13)＋(＋5)
7 (－8)＋(＋12)
8 (－35)＋(＋15)


３　(負の数)＋(負の数)
負の数を足した数が答えとなる。－の符号は省略しない。
【例】(－3)＋(－2)＝－5

★復習問題３
1 
2 (－3)＋(－4)
3 (－5)＋(－8)
4 (－2)＋(－7)
5 (－1)＋(－9)
6 (－11)＋(－29)
7 (－24)＋(－31)
8 (－53)＋(－47)
9 (－32)＋(－57)





正負の数　減法　復習プリント
１　(正の数)－(正の数)
(正の数)－(正の数)を、(正の数)＋(負の数)におきかえて計算する。
【例】(＋1)－(＋2)＝(＋1)＋(－2)
　　　　　　┗おきかえる┛
　　　　　　　　 ＝－1
★復習問題１
1 (＋3)－(＋6)
2 (＋2)－(＋4)
3 (＋5)－(＋3)
4 (＋1)－(＋6)
5 (＋18)－(＋8)
6 (＋3)－(＋17)


２　(正の数)－(負の数)
(正の数)－(負の数)を、(正の数)＋(正の数)におきかえて計算する。
【例】(＋4)－(－3)＝(＋4)＋(＋3)
　　　　　　┗おきかえる┛
　　　　　　　　 ＝＋7
★復習問題２
1 (＋3)－(－1)
2 (＋2)－(－5)
3 (＋4)－(－6)
4 (＋5)－(－12)
5 (＋9)－(－21)
6 (＋35)－(－15)


３　(負の数)－(正の数)
(負の数)－(正の数)を、(負の数)＋(負の数)におきかえて計算する。
【例】(－3)－(＋2)＝(－3)＋(－2)
　　　　　　┗おきかえる┛
　　　　　　　　 ＝－5
★復習問題３
10 
1 (－3)－(＋4)
2 (－5)－(＋8)
3 (－2)－(＋7)
4 (－1)－(＋9)
5 (－11)－(＋29)
6 (－24)－(＋31)


４　(負の数)－(負の数)
(負の数)－(負の数)を、(負の数)＋(正の数)におきかえて計算する。
【例】(－4)－(－5)＝(－4)＋(＋5)
　　　　　　┗おきかえる┛
　　　　　　　　 ＝＋1
★復習問題４
1 
2 (－3)－(－5)
3 (－4)－(－2)
4 (－3)－(－5)
5 (－8)－(－9)
6 (－12)－(－28)
7 (－5)－(－15)


正負の数　加法　復習プリント　解答
★復習問題１
1 (＋2)＋(＋5)＝＋7
2 (＋3)＋(＋4)＝＋7
3 (＋2)＋(＋6)＝＋8
4 (＋1)＋(＋9)＝＋10
5 (＋8)＋(＋7)＝＋15
6 (＋13)＋(＋8)＝＋21
7 (＋24)＋(＋36)＝＋60
8 (＋48)＋(＋31)＝＋79



★復習問題２
1 (＋3)＋(－7)＝－4
2 (＋5)＋(－3)＝＋2
3 (＋2)＋(－10)＝－8
4 (＋5)＋(－4)＝＋1
5 (－9)＋(＋12)＝＋3
6 (－13)＋(＋5)＝－8
7 (－8)＋(＋12)＝＋4
8 (－35)＋(＋15)＝－20


★復習問題３
11 
1 (－3)＋(－4)＝－7
2 (－5)＋(－8)＝－13
3 (－2)＋(－7)＝－9
4 (－1)＋(－9)＝－10
5 (－11)＋(－29)＝－40
6 (－24)＋(－31)＝－55
7 (－53)＋(－47)＝－100
8 (－32)＋(－57)＝－89



正負の数　減法　復習プリント　解答
★復習問題１
1 (＋3)－(＋6)＝－3
2 (＋2)－(＋4)＝－2
3 (＋5)－(＋3)＝＋2
4 (＋1)－(＋6)＝－5
5 (＋18)－(＋8)＝＋10
6 (＋3)－(＋17)＝－14


★復習問題２
1 (＋3)－(－1)＝＋4
2 (＋2)－(－5)＝＋7
3 (＋4)－(－6)＝＋10
4 (＋5)－(－12)＝＋17
5 (＋9)－(－21)＝＋30
6 (＋35)－(－15)＝＋50


★復習問題３
12 
1 (－3)－(＋4)＝－7
2 (－5)－(＋8)＝－13
3 (－2)－(＋7)＝－9
4 (－1)－(＋9)＝－10
5 (－11)－(＋29)＝－40
6 (－24)－(＋31)＝－55


★復習問題４
8 
1 (－3)－(－5)＝＋2
2 (－4)－(－2)＝－2
3 (－3)－(－5)＝＋2
4 (－8)－(－9)＝＋1
5 (－12)－(－28)＝＋16
6 (－5)－(－15)＝＋10


